



本土企业积极入驻，多方群策群力 「齐品·淄博」未来可期



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 樊舒瑜

“齐品·淄博”文创品牌,是淄博市委、市政府推动文创产业发展的一个有力举措、创新举措。不仅在淄博市前所未有,即使在国内,也是敢为人先。采访中,不少市民对该品牌的运营模式、管理考核等内容表现出了浓厚的兴趣,近日,记者就此进行了相关采访。

采访中,记者了解到,“齐品·淄博”品牌营销分为线上线下两个渠道。线上营销部分,一是与本土优质电商平台“要挑商城”合作,在要挑商城设置“齐品·淄博”板块栏目;二是将设立品牌官方微商城,对“齐品·淄博”品牌进行整体展示和推介;三是积极与抖音、天猫、京东等社交平台及电商平台进行合作线下营销部分,将在1954文创园、淄博陶琉国艺馆等流量景区和商业街区打造一批“齐品·淄博”品牌旗舰体验店和品牌坊。待时机成熟后,还会将“齐品·淄博”特色体验店铺铺设至北京、上海、青岛、济南等一二线城市。

“无规矩不成方圆。在入选企业的遴选方面,严把入口关,主要围绕企业规模、品牌形象、税收业绩、创新能力等几方面进行考察,确保纳入平台的企业符合产品优秀、质量过硬、口碑良好等要求。”在管理考核方面,实行动态考核管理。根据企业供货质量、销售数据、售后投诉等情况,进行等级评定。在退出机制方面,如果发现企业存在提供假冒伪劣产品或者侵犯他人版权专利等影响品牌形象的情况,将会对相关企业进行处罚直至强制退出。同时,运营方也将本着“末位淘汰”的原则,逐步将经营不佳和产生不良影响的企业进行淘汰。企业也可以自愿退出平台。以上这些机制,维护的是“齐品·淄博”的名誉,是入选平台企业的核心利益。

政府背书、文化搭台、部长直播、企业抱团、网红助力,制度严谨,相信在多方的群策群力下,“齐品·淄博”必将不负众望,一飞冲天。



张店区南定小学 一二年级学生顺利复课

本报讯 6月1日,是第70个“国际儿童节”,恰好是一、二年级的小朋友复学的日子。融美南小到处都洋溢着浓浓的节日氛围,吉祥物“融融美美”矗立在校门口热情地欢迎同学们的到来。

为了让一、二年级的“小豆丁”们顺利复学,学校在三至五年级复学工作的基础上,又做了更加精细的安排。及时召开了开学第一周复学工作总结、分析、研判会,及时进行了整改。再次学习防控工作流程,高标准、严要求,各个环节丝毫不马虎。(邢艳春)

张店区教体局领导慰问 南定小学少年儿童

本报讯 6月1日,张店区教育和体育局有关领导来到南定小学,走访慰问全体少年儿童,参加慰问的领导有张店区委教育工委常务副书记、区教体局党组书记、局长李纯永同志,区教体局党组成员、副局长牟晓宇同志及相关科室负责人。领导们参观了校园,详细询问了学校在疫情防控方面所做的工作,了解了学校庆祝“六一”儿童节的各项活动,对学校在疫情防控、节日氛围创建等方面所做的努力给予高度肯定。(邢艳春)

张店凯瑞北校组织师生 参加“云端课堂”活动

本报讯 为了进一步提高学生审美素养,助推文明校园建设,在“六一”儿童节期间,张店区凯瑞北校组织师生参加了“美育云端课堂”活动。此次活动由中央文明办三局、教育部体育卫生与艺术教育司、中央音乐学院等单位共同举办,内容包括网上歌唱演出、名家讲堂、音乐党课等系列艺术形式。该校师生通过网络在家或在校集体观看。此次活动的开展,陶冶了学生的艺术情操,丰富了学生的文化需求,受到师生的一致称赞。(徐楠楠 张晓琳)

农行淄博分行： 抓牢“三个环节”切实为小微企业降本减负

本报讯 为贯彻落实国家扶持实体经济和小微企业发展的工作部署,进一步减费让利、减轻企业负担,农行淄博分行严格规范小微企业各类服务收费,抓实抓牢三个环节,切实降低小微企业融资综合成本。

加强信贷环节管理,规范服务收费行为。严格遵循服务价格公开透明原则,加强收费公示和指引,做到各项服务“明码标价”,确保为客户提供质价相符的产品和服务。加强收费环节管理,充分维护

客户权益。加强收费制度学习,明确收费事项,主动承担应由银行承担的费用,切实降低小微企业实际成本。

提升助贷环节管理,多渠道为企业减负。进一步优化收费系统功能,避免人为失误导致的误收费问题;加强资金转移定价精细化管理,充分运用贷款LPR报价利率机制,加大小微企业内部资金定价优惠力度,进一步降低小微企业综合融资成本。(方敏 臧志波)